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b) Cong sudt ctaden 1 1a =4 W, cuaden 2 la 75 = 16 W = 44,
Vi vay dén 2 sang hon.

Dién tro cua dén 1a R = 484 Q. Cong suit cua dén khi do 1a = 119 W.
Cong sudt nay tang 19% so v6i cong sudt dinh mic : 7= 1,195

a) Nhiét lugng cung cip dé dun soi nude 1a Q = em(t5—-17) = 502 800 J.

Pién nang ma am tiéu thu A = g 0.
Cuong do dong dién chay qua am ]&!—i—@~4232ﬁ
g do dong dién chay qua a =Ur = our =% ;

Dién trocia dm la R = 52 Q.

b) Cong suit ciia am la 7°= 931 W,

Dién nang ma dén 6ng tiéu thu trong thoi gian di cho 1a :
A;=Ft=21600000J=06kW.h

Pién nang ma dén diy toc tiéu thu trong thoi gian nay la :

Ay = Pt =15kW.h

S6 tién dién giam bét 1a : M = (A, — A).700 = 6 300 (d).

a)Q=Ulr=13200001J = 0,367 kW.h.

b) M =7 700 d.

a)A=19210"1.

b) #=6,528 W.



